

送法进社区 提高居民法律素养

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)为大力弘扬宪法精神,进一步增强人民群众宪法观念,创新党员活动形式,丰富党员活动内容,不断提升基层党组织的凝聚力和战斗力,迎接即将到来的宪法宣传日,近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区联合北京德恒(合肥)律师事务所第三党支部开展了送法进社区活动。

活动通过悬挂条幅、展示宣传展板、发放普法资料等方式,为群众讲解了《民法典》、防范电信诈骗及未成年人心理健康等知识,并现场解答居民有关民间借贷、劳动争议等方面的法律问题。同时,对于部分居民因不了解相关诉讼程序知

识而对法院办案流程产生的疑惑,工作人员进行了清晰的解释说明。

通过此次送法主题活动,进一步弘扬了宪法精神,增强了法治意识,提高了社区居民的法律素养和法治意识,增强了广大群众宪法意识和社会主义法治观念,营造了尊重宪法、学习宪法的良好氛围。

据悉,本次联合普法活动是合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区联合北京德恒(合肥)律师事务所第三党支部开展支部共建的重要成果,双方将继续树牢党建引领理念,以共建促党建,以共建促发展,通过多种形式的活动,发挥各自优势,实现优势互补,进一步加强共建,共同提升法治宣传成效,推进法治建设工作。

这场讲座凝共识聚力量

星报讯(吴思文 记者 马冰璐)为适应新形势下统一战线工作发展需要,12月1日下午,合肥市淝河镇卫乡村党史学习教育办公室、民政办联合卫立煌故居陈列馆开展了爱国主义知识讲座,教育广大干部和群众铭记历史,奋勇向前。

讲座邀请了安徽省政府参事室(文史馆)馆员,合肥市政协原副秘书长、文史资料委员会主任戴健主讲,标题为《抗日名将卫立煌》。本次讲座从卫立煌与合肥、卫立煌在抗战中、卫立煌归来三方面全面介绍抗日名将卫立煌的一生,以纪念抗战胜利76周年。戴健老师的讲座充满激情,内容生动丰富,以大量的案例和史料为大家展示了卫立煌的生活轨迹和革命故事,吸引了近50名党群干部和企退人员到场聆听。

在提问交流环节,听众在卫立煌故乡红色产业发展等方面与戴健老师展开热烈的互动讨论。大家纷纷表示,此次讲座使其获益匪浅,今后要把爱国之情和抗战精神内化为强大的工作动力,进一步细化实化工作举措,扎实推进新时代统一战线工作高质量发展,凝心聚力为“活力品质新中心,时尚气质新淝河”发展贡献力量。

合肥循环园 全力筑牢安全生产防线

星报讯(张飞扬 记者 赵汗青)连日来,合肥循环经济示范园持续绷紧安全生产这根弦,强化“红线”意识和“底线”思维,确保园区安全生产形势持续稳定。

园区多次召开安委办、机械加工区、限电企业等安全生产专题会议,要求安委会各成员单位和生产经营单位要严格按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的原则,以最严要求、最高标准全面落实岁末年初安全生产各项措施,形成了齐抓共管的安全生产工作格局。

园区突出危险化学品为重点监管领域,聘请专家开展全覆盖安全生产专项检查,同时深入推动打非治违,狠抓安全生产执法。园区一方面组织企业“三项岗位人员”系列培训班并进行考核,积极开展“119消防宣传月”等集中宣传活动,持续开展安全宣传“五进”活动,通过电子广告牌、横幅循环播放安全公益广告、发放宣传册和面对面解答,向群众广泛普及安全知识,提升全民安全素质。



12月4日,合肥市瑶东社居联合安泰社工及社区小当家志愿者开展“我是小小卖报员 助力公益我最行”活动。社区儿童化身小报童,在街头卖报。这是一份承载爱心的报纸,每卖一份就是为善食坊公益食堂助力一分,同时也让孩子们勇于和陌生人沟通交流,体会劳动的不易。

王梅

合肥大通路小学开展学生团建活动



星报讯(张鹏程 张承洲 记者 王珊珊)为进一步提升学生团队合作能力,增强学生自信心和凝聚力,12月2日,合肥市大通路小学教育集团新海校区开展了主题为“向光而行 活力大通活向上”的六年级学生团建活动。据了解,为深入落实国家“双减”政策,全面提升学生综合素质,未来,该校将继续丰富素质拓展训练活动内容,促使“双减”政策落地生根,促进每一位学生健康快乐成长。

绩溪路社区完成居民委员会换届选举

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)作为城乡基层政治生活的一件大事,近期,合肥市三里庵街道绩溪路社区居委会换届选举工作扎实有序进行。利用横幅标语、微信群、宣传栏等形式进行广泛宣传,确保居民的知晓率和参与率,在依法推选社区选举委员会、居民代表、提名候选人、选民证发放等关键环节上,切实做到法定程序不变、规定步骤不少。

12月2日,选举日当天,绩溪路社区居委会换届选举大会在社区二楼会议室顺利召开,会场内外悬挂了醒目的横幅标语,营造了浓厚的换届选举氛围。为严格落实疫情防控工作要求,选举大会门口工作人员进行测温登记,同时也为

参加投票的户代表准备了口罩等防疫物品。据介绍,为方便居民投票,绩溪路社区在社区会议室设立固定投票站,又在辖区灵活设置流动投票箱。选举大会从宣读选举办法、发放选票、填写选票,到选票统计、公开唱票,每个环节都按规范流程有序进行。社区居民热情洋溢,积极踊跃参与居委会换届选举,依次领取选票、认真填写,并在票箱前投下庄严的一票,选举过程平稳有序。

截至晚间8:00,绩溪路社区居委会换届选举顺利完成,选举产生新一届社区居民委员会主任、副主任、委员。下一步,将不断提高新班子的综合素质和服务水平,进一步完善社区治理体系,提升社区治理水平,立足新起点,奋进新征程。

十八岗村开展交通突出问题专项整治

星报讯(葛宜年 吴成菊 记者 沈娟娟)为进一步加强城市道路交通管理,全面提升交通环境和文明城市形象,提高市民对交通管理的获得感、满意度,十八岗村积极响应,按照《合肥市道路交通突出问题专项整治工作方案》文件精神,12月2日,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村新时代文明实践站志愿者在辖区开展道路交通突出问题专项整治工作。

首先,村两委一站成员及工作人员充分发挥示范带头作用,第一时间对自己的电动自行车遮阳篷主动拆除。随后,村两委一站成员及工作人员分成五个小分队深入辖区物业、企业、幼儿园、

工地,全方位无死角开展宣传、动员、助拆工作。

行动中,志愿者们积极向居民宣传《合肥市道路交通突出问题专项整治工作方案》的内容,并结合现实生活中涉及电动车事故的典型案例,从车辆难控制、易遮挡视线、易发生碰撞引发交通事故存在客观危害等方面,深入浅出地剖析了电动车加装遮阳篷带来的安全隐患。截至目前,共拆除电动车遮阳篷20余个。

通过开展此次活动,提升了辖区居民的文明交通意识,进一步提高了驾驶人的安全行车意识。

美好社区

市场星报

2021年12月7日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com